
令和３年第３回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

 

令 和 ３ 年 ９ 月 ２ ７ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

小 泉 ひろし  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 中・高・大学生等若年者支援について 

２ 本木・扇地域の課題について 

 

鹿 浜   昭  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ ＳＤＧｓの更なる推進について 

２ 子どもたちへの教育の更なる充実について 

 

山 中 ちえ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ みどり豊かで安全・安心のまちづくりについて 

２ 竹の塚のまちづくり 

 

さ の 智恵子  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 若年女性の負担軽減について 

２ 西新井・梅島の交通対策等の課題について 

 

しぶや 竜 一  議 員 （無 会 派） 

１ 足立区におけるコロナウイルス対策について 

２ 区民の免疫力向上・健康増進により安心して暮らせるまちづくりの推進を 

 

第 ２ 第８０号議案 令和２年度足立区一般会計歳入歳出決算 

第 ３ 第８１号議案 令和２年度足立区国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

第 ４ 第８２号議案 令和２年度足立区介護保険特別会計歳入歳出決算 

第 ５ 第８３号議案 令和２年度足立区後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

第 ６ 第８４号議案 令和３年度足立区一般会計補正予算（第７号） 

第 ７ 第８５号議案 令和３年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

第 ８ 第８６号議案 令和３年度足立区介護保険特別会計補正予算（第２号） 

第 ９ 第８７号議案 令和３年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第１０ 第８８号議案 足立区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する

条例 

第１１ 第８９号議案 足立区職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例 

第１２ 第９０号議案 学校ＩＣＴ児童・生徒タブレットＰＣ持ち帰り用ＡＣアダプタの購入について 

第１３ 第９１号議案 求償金請求調停に関する調停の成立について 

第１４ 第９８号議案 旧千寿第五小学校解体工事請負契約 

第１５ 第９９号議案 竹の塚温水プールほか１か所大規模改修工事請負契約 

第１６ 第 100 号議案 竹の塚温水プールほか１か所大規模改修機械設備工事請負契約 

第１７ 第 101 号議案 竹の塚温水プールほか１か所大規模改修電気設備工事請負契約 



第１８ 第 102 号議案 災害備蓄用アルファ化米等の購入及び入れ替えについて 

第１９ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第２０ 第９２号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第２１ 第９３号議案 足立区が管理する特別区道等の技術的基準に関する条例の一部を改正する条例 

第２２ 第９４号議案 足立区高野地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例等の一部

を改正する条例 

第２３ 第９５号議案 足立区被災市街地復興整備条例の一部を改正する条例 

第２４ 第９６号議案 特別区道路線の認定について 

第２５ 第９７号議案 足立区立学校設置条例の一部を改正する条例 

第２６ 元受理番号９ 選択的夫婦別姓制度の法制化に賛成する意見書の提出に関する陳情の撤回に 

ついて 
 

 

   令 和 ３ 年 ９ 月 ２ ７ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      古  性  重  則  


